
Prefeitura do Município de Ituporanga

Edital no 001/2009

Caderno  
de Prova

  Confira o número que você obteve no ato da inscrição com o que está indicado no cartão-resposta.

Instruções

Para fazer a prova você usará:

este �� caderno de prova;
um �� cartão-resposta que contém o seu nome, número de inscri-
ção e espaço para assinatura.

Verifique, no caderno de prova se:

faltam folhas e a seqüência de questões, no total de 40, está correta.��
há imperfeições gráficas que possam causar dúvidas.��

Comunique imediatamente ao fiscal qualquer irregularidade.

Atenção!

Não é permitido qualquer tipo de consulta durante a realização ��
da prova.
Para cada questão são apresentadas 5 (cinco) alternativas dife-��
rentes de respostas (a, b, c, d, e). Apenas uma delas constitui a 
resposta correta em relação ao enunciado da questão.
A interpretação das questões é parte integrante da prova, não ��
sendo permitidas perguntas aos fiscais.
Não destaque folhas da prova.��

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno de prova com-
pleto e o cartão-resposta devidamente preenchido e assinado. O 
gabarito da prova será divulgado no site do concurso.

http://pmituporanga.fepese.ufsc.br

Agente Administrativo
Dia: 29 de novembro de 2009 • Horário: das 14 às 17 h  
Duração: 3 horas, incluído o tempo para o preenchimento do cartão-resposta.
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Relacione os termos da Coluna I, sublinhados no 2. 
texto, com as funções sintáticas que exercem na ora-
ção, listadas na Coluna II.

Coluna I

essa páginaI.	

vital para o Brasil e para o planetaII.	

governo, ambientalistas, madeireiros, III.	
pecuaristas

propostas conflitantesIV.	

aos gritos uns com os outrosV.	

Coluna II

(  )	 sujeito composto

(  )	 objeto direto

(  )	 adjunto adverbial

(  )	 predicativo do sujeito

(  )	 sujeito simples

Assinale a alternativa que apresenta a sequência 
correta, de cima para baixo.

(  )	 I – II – III – IV – V.a.	

(  )	 II – V – I – IV – III.b.	

(  )	 III – IV – II – I – V.c.	

( X )	 III – IV – V – II – I.d.	

(  )	 V – II – III – IV – I.e.	

Português	 (5 questões)

Texto

Empenhado em interpretar o caráter singular da 
Região Norte, o grande Euclides da Cunha expres-
sou seu assombro no livro Um Paraíso Perdido: “A 
Amazônia é a última página, ainda a escrever-se, do 
Gênesis”. Passou-se um século e ainda não se sabe 
como essa página será preenchida. Há consenso 
entre os brasileiros de que a preservação da Floresta 
Amazônica é vital para o Brasil e para o planeta e de 
que ainda há tempo de salvá-la. Fora isso, governo, 
ambientalistas, madeireiros, pecuaristas têm propos-
tas conflitantes e vivem aos gritos uns com os outros. 
Estranhamente, o único elemento mantido à margem 
dessa equação é o protagonista da saga amazônica: 
o homem que vive na região. A ausência prejudica o 
debate, pois o destino da Amazônia depende de seus 
25 milhões de habitantes, e não de decisões burocráti-
cas de Brasília ou da vontade das ONGs.

VEJA Especial Amazônia. Carta ao leitor. São Paulo: Abril, ano 42, p.10, 
set. 2009. [Adaptado]

Assinale a alternativa que completa 1.  corretamente 
a afirmativa abaixo.

A citação atribuída a Euclides da Cunha, “A Amazônia é 
a última página, ainda a escrever-se, do Gênesis”, signi-
fica que a Amazônia:

(  )	 é um paraíso perdido, semelhante ao paraíso a.	
que foi descrito no Gênesis.

( X )	 é uma região cujo processo de criação não foi b.	
ainda concluído.

(  )	 é a última etapa da criação a ser escrita na c.	
última página da Bíblia.

(  )	 foi descrita na Bíblia, na parte intitulada d.	
Gênesis, fato que Euclides da Cunha assinalou 
em seu livro.

(  )	 é localizada na Região Norte, mas suas fron-e.	
teiras geográficas serão as últimas a serem 
escritas no mapa.

Conhecimentos Gerais	 (10 questões)
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Leia o texto abaixo:5. 

Há consenso entre os brasileiros de que a preservação da 
Floresta Amazônica é vital para o Brasil e para o planeta 
e de que ainda há tempo de salvá-la.

Assinale a alternativa pela qual as expressões subli-
nhadas podem ser respectivamente substituídas, sem 
alterar o sentido do texto.

(  )	 projeto / capitala.	

(  )	 acordo / superficialb.	

(  )	 conluio / importantec.	

(  )	 conformidade / virtuald.	

( X )	 concordância / essenciale.	

Atualidades	 (5 questões)

Em julho de 2009 ocorreu um incidente diplomá-6. 
tico entre o Brasil e a Inglaterra motivado por uma 
carga encontrada em portos brasileiros.

O incidente em questão estava relacionado:

(  )	 A uma venda ilegal. O governo inglês expor-a.	
tou ilegalmente para o Brasil mais de mil 
toneladas de lixo tóxico. Descoberto, o carre-
gamento foi devolvido aos ingleses.

( X )	 A um crime ambiental. O IBAMA encontrou b.	
toneladas de lixo, que as autoridades acredita-
ram ser lixo tóxico, importado da Inglaterra.

(  )	 A um grave crime. Indústrias inglesas usa-c.	
vam o Brasil, desde 1957, como porto seguro 
para o descarte de lixo tóxico. O grave crime 
ambiental foi denunciado às Nações Unidas.

(  )	 A uma fraude comercial. Empresas brasileiras d.	
compravam ilegalmente das autoridades do 
governo inglês, resíduos domésticos, lixo hos-
pitalar e lixo tóxico que eram re-exportados 
para outros países da América Latina e África.

(  )	 A uma operação totalmente irregular. Latas, e.	
bichos de pelúcia, fraldas, cuecas e calcinhas 
sujas, seringas de plástico, celulares, papel, 
parte de um painel do carro e até um pacote 
de presunto foram exportados por empresas 
brasileiras para a Inglaterra, como se fossem 
materiais reciclados.

Assinale a alternativa na qual a frase está redigida 3. 
corretamente, de acordo com a gramática normativa.

(  )	 Mais de uma ONG são responsáveis pela pre-a.	
servação da floresta.

(  )	 A região amazônica está meia ocupada por b.	
brancos e por índios.

( X )	 Um elemento importante está ausente dos c.	
debates sobre o futuro da floresta: o homem 
que vive na região.

(  )	 Os habitantes, mantido à margem das discus-d.	
sões sobre o futuro da Amazônia, é o protago-
nista da saga amazônica.

(  )	 Fazem muitos anos que Euclides da Cunha e.	
escreveu seu livro sobre a Região Norte e ela 
continua em destaque na mídia como um 
problema ainda sem solução.

Leia as afirmativas abaixo.4. 

A colocação do pronome em ênclise na ora-I.	
ção “e de que ainda há tempo de salvá-la.” 
justifica-se porque o verbo está no infinitivo.

A frase “Na Amazônia o açaí, é mais do que II.	
um fruto, é uma manifestação cultural. Ele 
faz parte da rotina e da alimentação diária do 
povo da região.” está pontuada de acordo com 
as regras de pontuação gráfica.

Na frase “Estranhamente, o único elemento III.	
mantido à margem dessa equação é o prota-
gonista da saga amazônica” a crase é faculta-
tiva, porque a expressão destacada pode ser 
substituída por “na margem”.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

( X )	 Somente a afirmativa I está correta.a.	

(  )	 Somente a afirmativa II está correta.b.	

(  )	 Somente a afirmativa III está correta.c.	

(  )	 Somente as afirmativas I e II estão corretas.d.	

(  )	 Somente as afirmativas I e III estão corretas.e.	
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O presidente Mahmoud Ahmadinejad tem apare-9. 
cido repetidas vezes nas manchetes dos jornais, princi-
palmente pela sua insistência em negar o Holocausto.

Assinale a alternativa que indica o país que ele 
governa.

( X )	 Irãa.	

(  )	 Síriab.	

(  )	 Iraquec.	

(  )	 Israeld.	

(  )	 Líbanoe.	

Nas últimas décadas se formaram numerosos 10. 
blocos econômicos que, de maneira geral, muito têm 
contribuído para o desenvolvimento regional.

Assinale a alternativa que indica a união aduaneira 
que reuniu, inicialmente, Brasil, Argentina, Paraguai e 
Uruguai.

(  )	 CEEa.	

(  )	 OEAb.	

(  )	 ALALCc.	

(  )	 UNISULd.	

( X )	 MERCOSULe.	

A instabilidade política de Honduras fez com que o 7. 
país fosse conhecido, no passado, como “república das 
bananas”.

Recentemente aquele país voltou ao noticiário por um 
fato político de grande importância. Qual?

(  )	 A ação dos Tupamaros, um grupo guerrilheiro a.	
que se julgava extinto.

(  )	 O ataque do exército hondurenho a El b.	
Salvador.

( X )	 A deposição e expulsão do país do presidente c.	
Manuel Zelaya.

(  )	 A revolta popular contra a presença, no país, d.	
de tropas da ONU.

(  )	 A revolução em agosto de 2009, liderada por e.	
grupos ligados à extrema direita, que colocou 
no poder Manuel Zelaya, o maior produtor de 
bananas do país.

Observe a manchete abaixo:8. 

Dólar cai a R$ 1,815

O Globo, 11/09/2009.

Assinale a alternativa que explica a manchete acima.

(  )	 O aumento das importações, das exportações a.	
e dos investimentos estrangeiros provoca a 
queda no valor do Dólar.

(  )	 O aumento da emissão de Reais valoriza a b.	
moeda brasileira em relação ao Dólar.

(  )	 O aumento da produção industrial e das c.	
exportações de automóveis, geladeiras e 
outros bens duráveis valorizou a moeda norte 
americana.

( X )	 O aumento da entrada de Dólares no país, d.	
pelo crescimento das exportações e/ou pelo 
aumento dos investimentos estrangeiros 
determina a valorização da moeda brasileira.

(  )	 O aumento da entrada de dólares no país em e.	
virtude da diminuição das exportações e a 
queda nos investimentos externos determina 
o aumento do valor do Real.
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Assinale a alternativa 13.  correta, em relação a docu-
mentos correntes:

(  )	 São aqueles em que não ocorrem consultas a.	
frequentes.

( X )	 São aqueles em que ocorrem consultas b.	
frequentes.

(  )	 São aqueles em que não ocorrem consultas c.	
periódicas.

(  )	 São aqueles em que ocorrem consultas d.	
mensalmente.

(  )	 São aqueles em que ocorrem consultas e.	
anualmente.

Assinale a alternativa 14.  correta, em relação a docu-
mentos intermediários:

(  )	 São aqueles em que ocorrem consultas fre-a.	
qüentes. São aqueles documentos que con-
têm informações relevantes.

(  )	 São aqueles em que ocorrem consultas diárias. b.	
São aqueles documentos que estão anexos 
aos processos.

( X )	 São aqueles em que não ocorrem consultas c.	
frequentes. São aqueles documentos que 
estão aguardando eliminação ou recolhi-
mento permanente.

(  )	 São os documentos que integram os relató-d.	
rios de gestão.

(  )	 São os documentos contábeis que integram o e.	
balanço patrimonial.

Objeto de correspondência, de material consis-15. 
tente, sem envoltório, contendo mensagem e ende-
reço, denomina-se:

(  )	 Selo.a.	

(  )	 Mapa.b.	

(  )	 Cartilha.c.	

(  )	 Catálogo.d.	

( X )	 Cartão-postal.e.	

Assinale a alternativa 11.  correta:

(  )	 Arquivamento é uma operação que consiste a.	
no descarte de documentos, de acordo com a 
tabela de temporalidade do setor.

(  )	 Arquivamento é uma operação que consiste b.	
no controle da tramitação de documentos, 
observada a legislação vigente.

(  )	 Arquivamento é uma operação que consiste c.	
no planejamento, controle e na expedição 
de documentos, nos termos da legislação 
vigente.

(  )	 Arquivamento é uma operação que consiste d.	
na expedição, tramitação e análise de docu-
mentos, de acordo com o sistema de proto-
colo da organização.

( X )	 Arquivamento é uma operação que consiste e.	
na guarda de documentos nos seus devidos 
lugares, de acordo com um sistema de orde-
nação previamente estabelecido.

Assinale a alternativa 12.  correta.

Entende-se por dossiê:

( X )	 Unidade de arquivamento, formada por docu-a.	
mentos diversos, pertinentes a um assunto ou 
pessoa.

(  )	 Sistema de arquivamento, ordenado numeri-b.	
camente, pertinente ao arquivo corrente.

(  )	 Sistema de arquivamento, ordenado geo-c.	
graficamente, de acordo com a tabela de 
temporalidade.

(  )	 Sistema de arquivamento, ordenado nume-d.	
ricamente, de acordo com a tabela de 
temporalidade.

(  )	 Sistema de arquivamento, ordenado de e.	
acordo com a tabela de temporalidade, a 
partir de documentos constantes do arquivo 
corrente.

Conhecimentos Específicos	 (30 questões)
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Em relação ao sigilo de correspondência, assinale 19. 
a resposta correta:

(  )	 O sigilo da correspondência ocorre somente a.	
quando se trata de documentos públicos.

(  )	 O sigilo da correspondência ocorre somente b.	
quando se trata de documentos particulares.

(  )	 O sigilo da correspondência é inviolável. c.	
Contudo, é permitido intervir no serviço pos-
tal ou no serviço de telegrama, desde que 
estes possuam informações relevantes.

( X )	 O sigilo da correspondência é inviolável. A d.	
ninguém é permitido intervir no serviço 
postal ou no serviço de telegrama, salvo nos 
casos e na forma previstos em lei.

(  )	 O sigilo da correspondência é inviolável. A e.	
ninguém é permitido intervir no serviço pos-
tal ou no serviço de telegrama, salvo os ocu-
pantes de cargos públicos.

Em relação ao serviço postal, assinale a alternativa 20. 
correta:

(  )	 Constitui somente a entrega de objetos a.	
históricos.

(  )	 Constitui somente a expedição, o transporte b.	
e a entrega de objetos de correspondência, 
valores e encomendas públicas.

( X )	 Constitui o recebimento, a expedição, o trans-c.	
porte e a entrega de objetos de correspon-
dência, valores e encomendas.

(  )	 Constitui o somente o recebimento, o trans-d.	
porte e a entrega de objetos de correspon-
dência, valores e encomendas particulares.

(  )	 Constitui somente o transporte e a entrega de e.	
objetos de correspondência, valores e enco-
mendas públicas.

Não21.   constitui violação de sigilo da correspondên-
cia postal a abertura de carta:

(  )	 que contenha documentos públicos.a.	

(  )	 que contenha documentos particulares.b.	

(  )	 que contenha documentos escolares.c.	

(  )	 que contenha documentos contábeis.d.	

( X )	 endereçada a homônimo, no mesmo e.	
endereço.

Assinale a alternativa 16.  correta.

Documentos permanentes são aqueles que:

( X )	 possuem valor probatório, histórico e informa-a.	
tivo, preservados em definitivo.

(  )	 não possuem valor histórico, mas são arquiva-b.	
dos regularmente.

(  )	 não possuem valor histórico, mas integram a c.	
tabela de temporalidade.

(  )	 não possuem valor histórico e são arquivados d.	
por dez anos.

(  )	 não possuem valor histórico e são arquivados e.	
por cinco anos.

Assinale a alternativa 17.  correta, em relação ao 
arquivo:

(  )	 Tem o propósito de impossibilitar a busca de a.	
documentos, visando proteger a organização.

(  )	 Tem o propósito de possibilitar a guarda defi-b.	
nitiva dos documentos, visando permitir o 
controle sistemático da produção.

( X )	 Tem o propósito de possibilitar a guarda c.	
e a ordenação sistemática dos documen-
tos, visando permitir sua consulta rápida e 
eficiente.

(  )	 Tem o propósito de impossibilitar a consulta d.	
dos documentos, visando permitir o controle 
organizacional.

(  )	 Tem o propósito de impossibilitar a consulta e.	
de determinados documentos históricos de 
uma organização.

Objeto de correspondência, com ou sem envoltó-18. 
rio, sob a forma de comunicação escrita, de natureza 
administrativa, social, comercial, ou qualquer outra, 
que contenha informação de interesse específico do 
destinatário, denomina-se:

(  )	 Fax.a.	

( X )	 Carta.b.	

(  )	 Telex.c.	

(  )	 Telegrama.d.	

(  )	 Oceograma.e.	
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Em relação à correspondência eletrônica, assinale 26. 
a alternativa correta:

(  )	 No Brasil, não é utilizada.a.	

(  )	 Caracteriza-se pela morosidade.b.	

(  )	 É utilizada somente no setor público.c.	

(  )	 É utilizada somente no setor privado.d.	

( X )	 É cada vez mais utilizada em comunicação e.	
empresarial.

O computador é composto basicamente por duas 27. 
partes. Assinale a alternativa que as indica.

( X )	 hardware e Software.a.	

(  )	 arquivos e documentos.b.	

(  )	 documentos e programas.c.	

(  )	 sistemas eletrônicos e sistemas elétricos.d.	

(  )	 sistemas de arquivos fixos e sistemas de arqui-e.	
vos móveis.

Assinale a alternativa 28.  correta:

(  )	 No Brasil, todas as máquinas de fax foram a.	
substituídas pelos servidores de fax e outros 
sistemas computadorizados capazes de rece-
ber e armazenar fax eletrônicos.

(  )	 No serviço público, todas as máquinas de fax b.	
foram substituídas pelos servidores de fax e 
outros sistemas computadorizados capazes 
de receber e armazenar fax eletrônicos.

(  )	 No setor privado, todas as máquinas de fax c.	
foram substituídas pelos servidores de fax e 
outros sistemas computadorizados capazes 
de receber e armazenar fax eletrônicos.

( X )	 Em muitos ambientes corporativos, as d.	
máquinas de fax foram substituídas pelos 
servidores de fax e outros sistemas computa-
dorizados capazes de receber e armazenar fax 
eletrônicos.

(  )	 No Brasil, o fax é pouco utilizado, devido a seu e.	
alto custo.

Conjunto de números, ou letras e números, gera-22. 
dos segundo determinada lógica, que identifiquem 
um local, denomina-se:

(  )	 Croqui.a.	

(  )	 Trilha.b.	

(  )	 Objeto postal.c.	

( X )	 Código de Endereçamento Postal.d.	

(  )	 Código numérico.e.	

Toda comunicação de pessoa a pessoa, por meio 23. 
de carta, através da via postal, ou por telegrama, 
denomina-se:

(  )	 Código.a.	

( X )	 Correspondência.b.	

(  )	 Encomenda pública.c.	

(  )	 Encomenda particular.d.	

(  )	 Encomenda agrupada.e.	

Objeto com ou sem valor mercantil, para encami-24. 
nhamento por via postal, denomina-se:

(  )	 Folder.a.	

(  )	 Cartilha.b.	

( X )	 Encomenda.c.	

(  )	 Catálogo.d.	

(  )	 Tablita.e.	

Estampilha postal, adesiva ou fixa, bem com a 25. 
estampa produzida por meio de máquina de fran-
quear correspondência, destinada a comprovar 
o pagamento da prestação de um serviço postal, 
denomina-se:

( X )	 Selo.a.	

(  )	 Tarifa.b.	

(  )	 Cartão postal.c.	

(  )	 Carta comercial.d.	

(  )	 Catálogo de endereços.e.	
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Assinale a alternativa 32.  correta:

(  )	 Impressora é um dispositivo popular para a.	
produzir entrada em papel. Apresenta ainda 
poucos modelos, recursos e capacidades.

(  )	 As impressoras sofreram drásticas mutações b.	
ao longo dos tempos; contudo, elas somente 
imprimem textos.

(  )	 As impressoras são tipicamente classificadas c.	
quanto à escala cromática, imprimindo, con-
tudo, somente em preto-e-branco.

(  )	 As impressoras laser funcionam de modo d.	
semelhante ao das fotocopiadoras; contudo, 
não utilizam tonner .

( X )	 Uma impressora ou dispositivo de impressão e.	
é um periférico que, quando conectado a um 
computador ou a uma rede de computadores, 
tem a função de dispositivo de saída, impri-
mindo textos, gráficos ou qualquer outro 
resultado de uma aplicação.

Assinale a alternativa 33.  correta:

(  )	 O memorando é a modalidade de comunica-a.	
ção entre unidades administrativas de institui-
ções diferentes.

(  )	 A tramitação do memorando necessita de b.	
complexos controles burocráticos.

(  )	 Os despachos ao memorando devem ser c.	
dados em folhas apropriadas, devendo ser 
protocoladas em todos os anexos.

( X )	 Para evitar desnecessário aumento do d.	
número de comunicações, os despachos ao 
memorando devem ser dados no próprio 
documento e, no caso de falta de espaço, em 
folha de continuação.

(  )	 Para evitar desnecessário aumento do e.	
número de comunicações, os despachos ao 
memorando devem ser digitados, e anexados 
todos os documentos referentes aos assuntos 
tratados.

Assinale a alternativa 29.  correta:

(  )	 As centrais telefônicas manuais são as mais a.	
usadas atualmente.

( X )	 PABXs são centrais telefônicas com uma ou b.	
mais linhas telefônicas compartilhadas para 
atendimento de diversos usuários/ramais.

(  )	 PABXs são sistemas computadorizados com c.	
uma ou mais impressoras de alta velocidade.

(  )	 PABXs são sistemas de arquivos, utilizados em d.	
grandes organizações públicas e privadas.

(  )	 PABXs são sistemas de protocolo utilizados e.	
em grandes organizações internacionais.

O documento utilizado para encaminhamento de 30. 
um pleito, dirigido a uma autoridade, denomina-se:

(  )	 Ofício.a.	

(  )	 Contrato.b.	

(  )	 Telegrama.c.	

(  )	 Memorando.d.	

( X )	 Requerimento.e.	

A correspondência oficial usada nos órgãos 31. 
públicos para se corresponder com outras instituições, 
empresas e pessoas denomina-se:

(  )	 Aviso.a.	

( X )	 Ofício.b.	

(  )	 Relatório.c.	

(  )	 Carta-convite.d.	

(  )	 Carta comercial.e.	
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A transferência de dados de um computador 37. 
remoto para um computador local denomina-se:

(  )	 POP3a.	

(  )	 Uploadb.	

( X )	 Downloadc.	

(  )	 MAILPd.	

(  )	 http://e.	

Uma mensagem de correio eletrônico foi enviada 38. 
com um arquivo anexo simultaneamente a vários 
destinatários utilizando-se os recursos com cópia (CC) 
e com cópia oculta (CCO).

O que ocorrerá nesta situação?

(  )	 Os destinatários designados com CCO recebe-a.	
rão a mensagem, mas não receberão o anexo;

(  )	 Somente os destinatários designados com CC b.	
receberão a mensagem e o anexo.

(  )	 Todos os destinatários receberão a mensagem c.	
sem anexo.

( X )	 Todos os destinatários receberão os anexos.d.	

(  )	 Os destinatários receberão a mensagem e um e.	
aviso que devem procurar o anexo em sua 
área de trabalho.

O modo de exibição de um documento no Word, 39. 
versão Windows XP Professional, no qual são exibidos 
o cabeçalho e o rodapé e no qual o documento pode 
ser visualizado na forma em que será impresso é o:

(  )	 Documento mestre.a.	

(  )	 Exibição especial.b.	

(  )	 Layout da Web.c.	

( X )	 Layout de impressão.d.	

(  )	 Estrutura de tópicos.e.	

A ferramenta do Windows utilizada para visualizar 40. 
pastas e arquivos é:

( X )	 Windows Explorer.a.	

(  )	 Gerenciador de arquivos.b.	

(  )	 Gerenciador de programas.c.	

(  )	 Gerenciador de programas.d.	

(  )	 Internet Explorer.e.	

Assinale a alternativa 34.  correta:

(  )	 Um dos atrativos de comunicação por correio a.	
eletrônico é sua flexibilidade. Assim, é funda-
mental definir forma rígida para sua estrutura.

(  )	 Um dos atrativos de comunicação por correio b.	
eletrônico é sua flexibilidade. Assim, é funda-
mental definir forma rígida para sua estrutura. 
Deve-se usar linguagem de comunicação 
informal.

( X )	 Um dos atrativos de comunicação por cor-c.	
reio eletrônico é sua flexibilidade. Entretanto, 
deve-se evitar o uso de linguagem incompatí-
vel com uma comunicação oficial.

(  )	 Um dos atrativos de comunicação por cor-d.	
reio eletrônico é o formalismo. Assim, não 
há necessidade de definir sua estrutura. 
Entretanto, deve-se evitar o uso de linguagem 
informal.

(  )	 Um dos atrativos de comunicação por correio e.	
eletrônico é sua flexibilidade. Assim, deve-se 
utilizar uma linguagem incompatível com 
uma comunicação oficial.

O interubano é uma comunicação telefônica 35. 
entre:

( X )	 duas cidades.a.	

(  )	 dois celulares com o mesmo prefixo.b.	

(  )	 dois telefones fixos de uma mesma cidade.c.	

(  )	 dois telefones de departamentos diferentes d.	
de uma filial.

(  )	 um celular e um telefone fixo da mesma e.	
empresa e filial.

Qual das funcionalidades abaixo 36.  não faz parte de 
um software de envio e recebimento de e-mails?

(  )	 Ler e-maila.	

( X )	 Edição de imagensb.	

(  )	 Calendário ou agenda de atividadesc.	

(  )	 Enviar e-maild.	

(  )	 Lixeirae.	
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